
質問 1 2 3 4 1 2 3 4 3.4合計

１．学校は、保護者や地域と連携し、開かれた学校を作って
いる。(授業参観・総合的な学習や生活科などの学習におけ
る地域連携　など）

2 13 98 188 0.7% 4.3% 32.6% 62.5% 95.0%

２．学校は、児童がわかるように授業を進め、学力向上に努
めている。

2 14 121 163 0.7% 4.7% 40.3% 54.3% 94.7%

３．学校は、児童の健康管理や安全対策に努めている。 2 0 0 159 1.2% 0.0% 0.0% 98.8% 98.8%

４．学校は、いじめや暴力の無い学校作りに取り組んでいる。 3 19 155 120 1.0% 6.4% 52.2% 40.4% 92.6%

５．学校は、児童理解に努め、子どもに寄り添った適切な指
導や 対応を行っている。

8 16 126 150 2.7% 5.3% 42.0% 50.0% 92.0%

６．学校は、学校の様子や教育方針、お知らせをお便り等で
適宜 伝えている。(学校便り（じょうほく）・城北小通信・学年便
り等）

3 5 84 208 1.0% 1.7% 28.0% 69.3% 97.3%

７．お子さんは、学校に行くのが楽しそうである。 7 19 108 166 2.3% 6.3% 36.0% 55.3% 91.3%

８．お子さんは、前日の学習準備が習慣化し、忘れ物をして
いな い。

7 64 140 88 2.3% 21.4% 46.8% 29.4% 76.3%

９．お子さんは、進んで家庭学習に取り組んでいる。 10 51 121 116 3.4% 17.1% 40.6% 38.9% 79.5%

10．お子さんは、望ましい生活習慣（早寝・早起き・朝ご飯）が
定着している。

5 45 101 150 1.7% 15.0% 33.6% 49.8% 83.4%

11．家庭では、学校からの手紙やがんばりノート等に目を通
している。

1 31 122 144 0.3% 10.4% 40.9% 48.3% 89.3%

12．家庭では、ＰＴＡ活動に参加している。 31 95 120 54 10.3% 31.7% 40.0% 18.0% 58.0%
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